

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO**

Quadra 109 Norte, AV. NS -15, ALCNO 14 – Plano Diretor Norte
| 77001-970 | Palmas/TO
(63) 3232-8545 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br



**EDITAL Nº 004/2017 – COPESE/UFT, DE 20/09/2017
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR - 2017.1
RETIFICAÇÃO**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT, por meio da Comissão Permanente de Seleção, torna pública a **Retificação do Edital nº 001/2017**, de 06/09/2017, de abertura do concurso público para provimento de vagas no cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, conforme discriminação a seguir:

1. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.3 Câmpus de Gurupi, **código de vaga 2017.1/PMS/0008**.
 - 1.1 No item Formação Mínima Exigida, **às Graduações já existentes, acrescenta-se, a Graduação em Engenharia Industrial Madeireira.**
 - 1.2 No item Formação Mínima Exigida, **aos Mestrados já existentes, acrescenta-se, o Mestrado em Agronomia, o Mestrado em Produção Vegetal, o Mestrado em Educação em Ciências e Matemática e o Mestrado em Engenharia Florestal.**
2. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.3 Câmpus de Gurupi, **código de vaga 2017.1/PMS/0009**.
 - 2.1 No item Formação Mínima Exigida, **às Graduações já existentes, acrescenta-se, a Graduação em Meteorologia.**
 - 2.2 No item Formação Mínima Exigida, **aos Doutorados já existentes, acrescenta-se, o Doutorado em Meteorologia Agrícola e o Doutorado em Meteorologia Aplicada.**
3. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.3 Câmpus de Gurupi, **código de vaga 2017.1/PMS/0010**.
 - 3.1 No item Formação Mínima Exigida, **às Graduações já existentes, acrescenta-se, a Graduação em Agronomia.**
4. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.3 Câmpus de Gurupi, **código de vaga 2017.1/PMS/0011**.
 - 4.1 No item Formação Mínima Exigida, **aos Doutorados já existentes, acrescenta-se, o Doutorado em Fitopatologia.**
5. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.5 Câmpus de Palmas, **código de vaga 2017.1/PMS/0022**.
 - 5.1 No item Formação Mínima Exigida, onde se lê: Doutorado em Imunologia. **Leia-se: Doutorado em uma das seguintes áreas de avaliação, conforme Fundação CAPES / MEC: Biodiversidade ou Ciências Biológicas I ou Ciências Biológicas II ou Ciências Biológicas III ou Educação Física ou Enfermagem ou Farmácia ou Medicina I ou Medicina II ou Medicina III ou Nutrição ou Odontologia ou Saúde Coletiva ou Biotecnologia ou Ciências Ambientais ou Ensino.**
6. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.7 Câmpus de Tocantinópolis, **código de vaga 2017.1/PMS/0029**.
 - 6.1 No item Formação Mínima Exigida, **aos Mestrados já existentes, acrescenta-se, o Mestrado em Performances Culturais com dissertação defendida em Pedagogia do Teatro.**

Luis Eduardo Bovolato
Reitor